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Poznań, dnia 26 października 2019 r. 

 

       

        SEKRETARZ 

WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 
 

 

      Dotyczy postępowania na: „Usługa wsparcia dla systemu bezpieczeństwa 

teleinformatycznego dla Województwa Wielkopolskiego z siedzibą Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego w Poznaniu”. 

Znak sprawy: DA-III-3.272.2.2019 

 

Wyjaśnienia i modyfikacja zapisów SIWZ 

Zamawiający, informuje iż do ww. postępowania zostały złożone zapytania.  

W związku z tym, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3), ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający przekazuje 

treść zapytań wraz z wyjaśnieniami (odpowiedziami) Zamawiającego: 

Pytanie 1: 

Dotyczy:  Załącznik nr 5 do SIWZ  – Wzór umowy (Istotne postanowienia 

umowy) 

§4 ust. 4 

Z uwagi na to, iż przedmiotem umowy jest zapewnienie usług wsparcia, Wykonawca 

nie może być odpowiedzialny za wady fizyczne inne niż sprzętu wskazanego w §4 

ust.2  Umowy, na który udziela dodatkowej gwarancji na okres 3 lat. W pozostałym 

zakresie Wykonawca świadczy bowiem wyłącznie usługi które nie są rzeczami 

fizycznymi w których mogłyby wystąpić wady. Tym samym zwracamy się z prośbą  

o przyjęcie następującego brzmienia §4 ust. 4 umowy: „Wykonawca jest 

odpowiedzialny względem Zamawiającego za wszelkie wady fizyczne urządzeń 

wymienionych w §4 ust. 2 Umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia postanowienia §4 ust. 4 umowy w następujący sposób: 

Było: 

„Wykonawca jest odpowiedzialny względem Zamawiającego za wszelkie wady 

fizyczne przedmiotu umowy. Oprócz znaczenia nadanego wadzie fizycznej przez 

ustawę Kodeks cywilny, przez wadę fizyczną rozumie się także jakąkolwiek 

niezgodność przedmiotu zamówienia z opisem przedmiotu zamówienia zawartym 

w SIWZ”. 
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Jest: 

„Wykonawca jest odpowiedzialny względem Zamawiającego za wszelkie wady 

przedmiotu umowy. Przez wadę rozumie się także jakąkolwiek niezgodność 

przedmiotu zamówienia z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ”. 

Pytanie 2: 

Dotyczy:  Załącznik nr 5 do SIWZ  – Wzór umowy (Istotne postanowienia 

umowy) 

§6 ust. 2 

W §6 ust. 2 zapisano uprawnienie Zamawiającego do odstąpienia od umowy ze 

skutkiem natychmiastowym jeżeli opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy 

wyniesie co najmniej 10 dni. W ocenie Wykonawcy, jest to okres zbyt krótki dla tak 

radykalnej sankcji, prowadzący do konieczności skalkulowania oferty o wynikające  

z  przedmiotowego zapisu ryzyko umowne. W związku z powyższym  zwracamy się  

z prośbą o wydłużenie terminu, o którym mowa w §6 ust. 2,  z 10 dni do 21 dni.  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ - Wzór umowy (Istotne postanowienia 

umowy) 

 

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia do SIWZ stają się 

integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące 

przy składaniu ofert. 

 Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega 

zmianie. 

             Zatwierdził: 

SEKRETARZ  

 WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO  

        /-/  

       Tomasz Grudziak 

 


